

## АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ГУБАХА» ПЕРМСКОГО КРАЯ

О внесении изменений в Порядок формирования Альтернативного перечня участков, земельных предназначенных предоставления многодетным семьям территории на Губахинского городского округа», утвержденный постановление администрации городского округа «Город Губаха» от 28 сентября 2016 г. № 1027 «Об утверждении Порядка формирования Альтернативного перечня земельных участков, предназначенных предоставления многодетным семьям на территории Губахинского городского округа»

Руководствуясь Уставом муниципального казенного учреждения «Центр земельных отношений», утвержденными постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 06 декабря 2016 г. № 1329 «Об учреждении муниципального казенного учреждения «Центр земельных отношений» и утверждении его Устава, решением Губахинской городской Думы от 26 апреля 2018 г. № 74 «О внесении изменений в Структуру администрации города Губахи, утвержденную решением Думы Губахинского городского округа от 21 декабря 2012 г. № 7», решением Губахинской городской Думы от 28 мая 2018 г. № 83 «О внесении изменений в Положение об Управлении строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа «Город Губаха» Пермского утвержденное решением Губахинской городской Думы от 30 апреля 2015 г. № 258,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Порядок формирования Альтернативного перечня земельных участков, предназначенных для предоставления многодетным

семьям на территории Губахинского городского округа», утвержденный постановление администрации городского округа «Город Губаха» от 28 сентября 2016 г. № 1027 «Об утверждении Порядка формирования Альтернативного перечня земельных участков, предназначенных для предоставления многодетным семьям на территории Губахинского городского округа», следующие изменения:

- п.4.1. Порядка изложить в следующей редакции:
- «4.1. В целях формирования Альтернативного перечня муниципальное казенное учреждение «Центр земельных отношений» совместно с Управлением строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа «Город Губаха»:

проводит мероприятия по выявлению земельных участков, сформированных и поставленных на государственный кадастровый учет в установленном порядке;

в соответствии с требованиями, установленными Генеральным планом, Правилами землепользования и застройки, Законом, выявляет территории, на которых возможно сформировать земельные участки, предназначенные для предоставления многодетным семьям;

обеспечивает проведение кадастровых работ и постановку земельных участков на государственный кадастровый учет (при необходимости);

проводит иные мероприятия»;

- п.4.2. Порядка изложить в следующей редакции:
- «4.2. На основании документации, полученной в результате работ по формированию земельных участков, отдел по земельным отношениям администрации городского округа «Город Губаха»:

составляет Альтернативный перечень по форме согласно приложению к настоящему Порядку;

обеспечивает утверждение Альтернативного перечня в установленном порядке;

обеспечивает внесение изменений и дополнений в Альтернативный перечень»;

- 2. Постановление опубликовать в Информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», на официальном сайте администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края.
- 3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города – Глава администрации **Н.В.** Лазейкин